

**ΣΧΟΛΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ**

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**

**ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ**

Ένωση Συλλόγων Γονέων Δήμου Δάφνης-Υμηττού με την υλικοτεχνική υποστήριξη του ΣΟ Καλλιθέας.

**ΤΟΠΟΣ**

4ο Δημοτικό Σχολείο Υμηττού – Προύσσης 1

**Ημερομηνία και ώρα :**

**Κυριακή 19 Μαΐου 2024**

**Ώρα προσέλευσης και επιβεβαίωση συμμετοχής: 9:30 – 10:00**

Έναρξη αγώνων: **10:15**

Τελετή Απονομής: **14:30**

**ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:**

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Δάφνης - Υμηττού. Απαραίτητη προϋπόθεση η επαρκής γνώση των κινήσεων και των κανόνων του Σκακιού.

Οι αγώνες θα γίνουν σε έξι ομίλους (ένας όμιλος ανά τάξη για τα Δημοτικά). Το σύστημα των αγώνων θα είναι ελβετικό 5 γύρων, ανάλογα με τις συμμετοχές. Σε περίπτωση που οι συμμετοχές δεν είναι αρκετές, τότε κάποια γκρουπ θα ενωθούν με την απόφαση του Διευθυντή Αγώνων.

**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:**

Οι δηλώσεις θα στέλνονται ηλεκτρονικά μέχρι την Παρασκευή, 17/5/2024 και ώρα 23:00 στο email: [tsouba\\_maria@hotmail.com](mailto:tsouba_maria@hotmail.com)

Για καλύτερη οργάνωση παρακαλούνται οι προπονητές των Δημοτικών Σχολείων να συγκεντρώσουν τις δηλώσεις συμμετοχής των μαθητών τους και να τις στείλουν ηλεκτρονικά.

Στη δήλωση θα αναγράφεται:

**ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ – ΤΑΞΗ - ΣΧΟΛΕΙΟ**

Εάν υπάρχουν θέσεις θα γίνουν δεκτές εκπρόθεσμες δηλώσεις συμμετοχής (περιορισμένος αριθμός). Όσοι προσέλθουν με καθυστέρηση θα αγωνιστούν από τον 2ο γύρο.

**ΧΡΟΝΟΣ ΣΚΕΨΗΣ**

Ο χρόνος σκέψης ορίζεται 15' για κάθε παίκτη για ολόκληρη την παρτίδα.

**ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ:** Η αρχική κατάταξη θα γίνει κατά αλφαβητική σειρά.

### **ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΡΣΗΣ ΙΣΟΒΑΘΜΙΑΣ**

Θα ισχύσουν τα εξής κριτήρια κατά σειρά:

1. Τουρνουά ισοβάθμων. (Αν έχουν αγωνιστεί μεταξύ τους)
2. Συντελεστής μπούχολτς
3. Άθροισμα προοδευτικής βαθμολογίας και κριτήρια άρσης της

### **ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΓΩΝΩΝ**

Θα ισχύσουν οι κανονισμοί της Ε.Σ.Ο.

**ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ:** Με ευθύνη των διοργανωτών θα υπάρχει ιατρός ή διασωστική ομάδα στον χώρο των αγώνων.

**ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ :** Η είσοδος στον χώρο των αγώνων επιτρέπεται αποκλειστικά στους μαθητές-διαιτητές-οργανωτική επιτροπή.

Οτιδήποτε άλλο θα εφαρμοσθεί σύμφωνα με τα επικυρωμένα πρωτόκολλα που θα ισχύουν την ημέρα των αγώνων.

### **ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ – ΕΠΑΘΛΑ**

Σε όλους τους συμμετέχοντες θα δοθεί αναμνηστικό δίπλωμα.

### **ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ**

Στους τρεις πρώτους κάθε τάξης, καθώς και στο πρώτο κορίτσι θα δοθεί ειδικό έπαθλο. Αν ένα κορίτσι είναι στην τριάδα, τότε ο τέταρτος της γενικής κατάταξης παίρνει και αυτός ειδικό έπαθλο.

### **ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ**

Στα τρία Δημόσια Δημοτικά που θα συγκεντρώσουν την μεγαλύτερη βαθμολογία θα δοθούν κύπελλα.

Η βαθμολογία θα προκύψει από το άθροισμα των πέντε (5) καλύτερων ατομικών αποτελεσμάτων ανεξαρτήτως τάξεως .

Σε περιπτώσεις ισοβαθμίας θα ληφθούν υπόψη:

- A. Οι μεγαλύτερες βαθμολογίες
- B. Ο αριθμός των συμμετοχών ανά σχολείο - υπερτερεί το σχολείο με τις λιγότερες.

### **ΔΙΑΦΟΡΑ**

Για κάθε ζήτημα που δεν προβλέπεται από αυτή την προκήρυξη ή από τους κανονισμούς της ΕΣΟ και της FIDE, καθώς και για κάθε έκτακτο περιστατικό, αρμόδιοι να αποφασίσουν είναι :

### **Ο Διευθυντής Αγώνων**

Αντώνιος Ξυλογιαννόπουλος

**Η Πρόεδρος της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δάφνης Υμηττού**

Όλγα Χριστινάκη